Generalforsamling i Pytla, tirsdag d. 30.1.2018.

Dagsordenen for generalforsamlingen:
 1. Valg af dirigent og referent 
 2. Formandens beretning 
 3. Kassereren fremlægger regnskab – herunder fastsættelse af kontingent for efterfølgende år.
 4. Indkomne forslag
 5. Valg til formand for 1 år. Bestyrelsen foreslår Rikke Dalgaard Frimodt Hvidt
 6. Valg til bestyrelsen
 7. Valg af revisorer 
8. Valg af Webmaster. Kristina Askov ønsker ikke at fortsætte.
 9. Evt.

Referat 
I alt 22 fremmødte.
Ad 1) Marianne Frost meldte sig som dirigent, mens Marie Arndal meldte sig til at være referent.
Ad 2)  Formand Steen Trier bød velkommen til generalforsamlingen og glædede sig samtidig over fremmødet. Samtidig meddelte formanden at han ønskede at træde tilbage fra formandsposten, og at der skulle vælges en ny formand for det næste år. Næstformand Birgit var heller ikke på valg i år, og efter næsten 20 år i som frivilling i Pytla må det siges at være velfortjent at stoppe. Birgit fik en stor buket blomster som tak for indsatsen.  Steen fik nogle flasker rødvin og et stort bifald som tak for indsatsen.
 Derefter gav formanden en opsummering over året og de afholdte aktiviteter i 2017. Der har været afholdt 11 arrangementer i 2017, med næsten 1 aktivitet hver måned. Der har bl.a. været fællesture til Tisvilde og Høje sandbjerg, kursus om kranio sakral terapi, tur til de kongelige stalde, O-ridt, børne-junior-hyggedag og meget mere.
Ad 3) Eva Brethvad fremlagde et godkendt regnskab. Regnskabet balancerer med et lille overskud; kontingentet for kommende år er derfor uforandret.  I 2017 var der 130 medlemmer i Pytla.
Ad 4) Bestyrelsen havde ikke modtaget nogen forslag.
Ad 5) Rikke Dalgaard Frimodt Hvidt stillede op til formandsvalget og blev valgt uden modkandidater. Rikke fortalte lidt om sig selv og om at hun også håber på at lave et arrangement i klubben hver måned i 2018. Rikke inviterer desuden til næste arrangement hjemme hos hende d. 13.februar:  ’kaffepyt’ for alle medlemmer.
Ad 6) Næstformand, kasserer, sekretær og 2 suppleanter er på valg. Marie, Signe og Eva var på genvalg og blev valgt. Hanne Hansen meldte sig ind i bestyrelsen og blev valgt. Signe fortalte derefter lidt om selve bestyrelsesarbejdet, og alle fremmødte fortalte kort lidt om hvem de var. Der var desværre ikke flere kandidater til de 2 manglede poster som suppleanter, men  Mette Selchau og Katrin ville gerne være med til at hjælpe til ved diverse arrangementer. Bestyrelsen vil dog gerne opfordre alle interesserede til at melde sig som suppleanter, så bestyrelsen bliver fuldtallig igen. Bestyrelsen mødes 1 gang om måneden på skift hos hinanden – ca 10 gange i alt om året.
Rikke opfordrede alle til at komme med forslag til arrangementer – kan meldes ind på facebookgruppen.
Ad 7) Marianne Frost meldte sig som revisor , mens Steen Trier meldte sig til revisorsuppleant.
Ad 8) Derudover manglede klubben også en ny webmaster, da den tidligere webmaster ikke ønskede at fortsætte. Hanne og Signe fra bestyrelsen meldte sig til at arbejde videre med at få lavet en ny hjemmeside. 
Ad 9) Gitte havde lagt hus til denne generalforsamling og der blev sagt tak for denne gæstfrihed med en fin buket blomster.
Flere udtrykte også ønske om at arrangementer ligger på hjemmesiden, da ikke alle er på Facebook. Desuden ønskes det at arrangementer meldes ud i god tid.
Rikke informerede om at stævnet til foråret er droppet, pga den store udskiftning i bestyrelsen. Flere udtrykte ønske om at bestyrelsen arbejder på at arrangere et lille stævne til efteråret. Lisbeth, Mette og Maria ville gerne melde sig som hjælpere til et stævne og et stævneudvalg vil arbejde videre med dette.
Bestyrelsen vil konstituere sig på næste bestyrelsesmøde.
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